SHOOT

Powered by The Sanctuary

Sanctuary Shoot is a spray adjutant that promotes "Induced Systemic Resistance" (ISR) for plant resilience. This product delivers energy to enhance nutrient uptake and the translocation of nutrients within the plant. This approach promotes heat, drought and disease stress resilience. Plus, this product is an outstanding water-buffering agent to lower the water pH in the spray tank. This product extends the tank life of pest control products plus enhances their performance.

BENEFITS

- Delivers Energy to Promote Photosynthesis and Carbohydrate Production
- Buffers Water Quality to Enhance Tank Life of Pest Control Products
- Promotes Bloom Set and Flower Intensity

DIRECTIONS FOR USE

Sanctuary Shoot is applied at 2 oz/M to 4 oz/M. This is a foliar absorbed product that is best applied in 0.5 gal/M or 1.0 gal/M of water 21 days after establishment. This can also be applied at 21-day intervals throughout the growing season.

WARRANTY AND LIMITATIONS

The Sanctuary, Inc. warrants that this material conforms to the description on the label and is reasonably fit for these applications, when this material is used in strict accordance with the mixing instructions and directions for use under normal conditions. The Sanctuary, Inc. makes no other express or implied warranty of fitness or merchantability. No employees or representative of The Sanctuary, Inc., or its distributors is authorized to do so, unless such change is made in writing with a specific reference to this warranty, and signed by an Officer of The Sanctuary, Inc., at its Home Office. Such warranty shall be limited to direct damages, and shall not include any consequential, personal or commercial damages.

CAUTION: KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN

1 QUART OR 32 OZ. – NET WEIGHT: 2.5 LBS (1.13 KG) PER JUG

Exclusively Manufactured For:

The Sanctuary PO Box 656 * Winter Park, Colorado 80482

WWW.SANCTUARYPRODUCTS.COM

